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 «Людина починається з любові й болю…»
Український письменник та журналіст. Народився 11 листопада 1922 р. в с. Хрещате Козелецького району у родині сільського теслі. Батько привив йому любов до книги. Завжди просив сина читати вголос різні оповідання, не відмовлявся від того, щоб послухати повість чи роман.
По закінченні сільської школи Кузьма Журба вступив до Чернігівського зоотехнікуму. Навчання збагатило його не лише знання багатьох предметів і нових людей, а й цікавими зустрічами. Журба пробує писати. На засіданні літературної студії при редакції газет «Більшовик» та «Молодий комунар» він знайомиться з відомими тоді письменниками, серед яких був і Олекса Десняк. Твори Десняка справили величезне враження на Кузьму Тимофійовича.
Закінчив він технікум якраз перед війною. Власне тоді, коли вона починалася. І відразу був направлений у Харківське військове училище, що згодом було переведене до Ашхабаду. Не довго довелося вчитись. Його, як і мільйони ровесників, кликав фронт.
І ось Кузьма Журба на фронті, в лавах захисників Вітчизни. Бере участь у запеклих боях на Калінінському, Ленінградському і 1-му Прибалтійському фронтах. Враження тих грізних років відбилося у всій творчості поета.
Поет-фронтовик гідно завершив військовий шлях. Його нагороджено Орденом Червоної Зірки та медалями. Після війни він працює на Чернігівському обласному радіо, а з 1956 р. - кореспондент обласної» газети «Деснянська правда».
Журналістській роботі Кузьма Тимофійович до останку віддавав жар свого серця. Його нариси, кореспонденції, репортажі відзначалися глибиною порушених проблем, жвавістю, емоційністю. І все частіше з’являлися на сторінках газет і журналів поезії Кузьми Журби. Згодом вийшла перша поетична збірка «Над красунею Десною». Крім антивоєнної тематики, в ній розгорталася тема любові до рідного краю. Чимало віршів були пройняті закоханістю в Придесення, в Чернігівські діброви та гаї, в людей полісся.
Услід за цією збіркою з’являється нарис «Плем’я Прометеїв». Його герої – будівники Чернігівської теплоцентралі.
1961 р. виходить нова поетична книга «Дорога до щастя», а за нею з’являються збірки «Серп» (1969), «Яблука падають» (1972), книжки віршів для дітей «Перший грім» та «Лісові гостинці».
Остання збірка поезії Кузьми Журби має назву «В чеканні весни». В ній багато чудових поезій, є справді блискучі зразки лірики, зокрема пейзажної.
Та на жаль, сталося так, що поет не побачив своєї книги. Він загинув під час виконання чергового редакційного завдання.
Блокнот, що випав з рук мертвого поета прямо на засніжений шлях містив в собі закінчені вірші і чернетки. Дати внизу кожного вірша засвідчують, що Кузьма Тимофійович працював останнім часом дуже багато. Він вірив у силу життя, у свою силу, що не боявся дещо відкладати й на завтра. Бо був певний: зробить, обов’язково зробить, скільки ще часу попереду. Він мріяв, що вийде на пенсію і буде плідно працювати.
К.Т. Журба повертаючись з відрядження загинув в автомобільній катастрофі 29 січня 1982 року.
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