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Художник Іван Іванович Пенський народився 24 вересня 1935 року в козацьких Жадьках, яке згодом об’єднали в одне село з Скрипчином, залишивши назву останнього.

Саме на полях, лісових масивах, яких в достатній кількості неподалік села на березі річки Остер, він написав чимало ранніх робіт. Частину з них митець подарував рідній для нього Скрипчинській школі. Образотворче мистецтво він любив змалечку, з захопленням багато малював. Після закінчення школи його призвали до Військво-морського флоту. І потрапив він на знамениту Балтику, до м. Таллін (Естонія). Там обдарованого юнака запримітили і призначили помічником художника-оформлювача в Будинку офіцерів, наприкінці служби він познайомився з естонським художником Радиксом Курком. Курк запрошував матроса на виставки естонських художників. Невдовзі, на одному з чергових вернісажів, з’явилась його лірична акварель “На березі моря”.

Демобілізувавшись з флоту І. Пенський спочатку вступає на навчання до Московського університету народної творсїчості, згодом поїхав до Німеччини, де навчався в студії при Дрезденській Академії образотворчого мистецтва під керівництвом Рудольфа Кука з 1965 по 1970 рік.

Повернувшись з навчання в 1970 році й до сьогодні живе і працює в Чернігові. В 1979 році вперше взяв участь в четвертій республіканській виставці рисунку. В цьому ж році з’явилась картина “Туман котиться”, якв отримала схвальні відгуки на республіканській виставці. До тих часів відносяться й інші його роботи, написані в Острі та Скрипчині,які закріпили за ним звання майстра пейзажного живопису. Зокрема, “Вечірня симфонія”, “Жнива”, “Остерський мотив”, “З далекого минулого” та інші.

Починаючи з 1956 року роботи майстра виставлялися на 41 вітчизняній та 14 закордонних виставках. Високу оцінку вони отримали на Всесоюзній і республіканській виставках акварелей (1982), республіканській – “Києву 1500” (1982), Всесоюзній – “Земля і людина” (1984), двох персональних виставках (1985, 1995), Всеукраїнській “Жертвам голодомору 1932-1933” (1993), міжнародних – “Україна і Щвеція” (1993) та “Мальовнича Україна” (1994).

З 1982 року І. Пенський – член Спілки художників України.

Майстерність художника мали можливість оцінити шанувальники мистецтва Білорусії, Естонії, Італії, Німеччини, польщі, Франції, Швеції та Японії.

Твори Івана Пенського знаходяться у музейних колекціях України, Росії, Швеції, Великобританії, Єгипту, Ізраїлю, Канади, Норвегії, Японії, США, Франції та інших країн.

У 1995 році його творчість було відзначено премією ім. М. Коцюбинського.

24 вересня 2005 року в Чернігівському обласному художньому музеї відкрилася виставка творів митця під назвою “Сорок років за мольбертом”, до тогож присвячена 70-річчю від дня народження івана Івановича. Художник представив понад 100 різножанрових творів, написаних у часовому діапазоні з 1962 до 2005 року. Твори майстра немолвби ввібрали в себе всі барви сонця, небес, квітучої поліської природи, повняться невичерпною енергією життя.

 На початку 2010 року в Чернігівській обласній дитячій лікарні виділили частину приміщення під невеличку картинну галерею, де знаходяться роботи Івана Пенського.

Художник не втрачає зв’язків з рідним краєм. Буває в Скрипчині та Острі.
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